

ERRATA 02:

No artigo < SUSTENTABILIDADE HIDROAMBIENTAL DE NASCENTES NA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO GRAMAME NO ESTADO DA PARAÍBA, BRASIL >, com número de DOI: < <http://dx.doi.org/10.1590/1982-451320150202>>, publicado no periódico <Revista Sociedade&Natureza>, <vol. 27>(<num. 3>): <453-468>, na <pagina 453 > onde se lia:'< Hamilcar José Almeida Figueira>'leia-se:'< Hamilcar José Almeida Filgueira >'